

# 游客相机被“抢” 众人协力擒“贼” 九华山山顶上演“人猴大战”

星报讯(王安民 王茜 姚筱梅) 昨天,一名上海游客在九华山百岁宫景点游览时,自己的数码相机突遭野猴“抢劫”,引起现场层层围观。这时,正在九华山百岁宫地面缆车站值班的工作人员及景区服务人员齐心协力,上演一场“人猴大战”,最终将这只野猴“窃贼”擒下,被抢相机“完璧归赵”。游客转怒为喜,再三道谢。

五月的九华山,山清水秀,人流车涌。据这位游客叙述,当时他正在九华山百岁宫倚栏游玩,看到十几只野生短尾猴在石桌石凳上朝大家龇牙咧嘴,他在饱览圣地巧遇猴趣之后,感受自己的运气颇佳。可好景不长,他在没有任何防范之时却突遇野猴袭击,数千元的数码相机强行被野猴抢去。游客万分着急,又气又恨,眼睁睁地看着这群“窃贼”背着“赃物”在事发现场随心所欲地逍遥起来。

游客多次试图从短尾猴那夺回自己的相机,但短尾猴野性十足,反复几次都无功而返,自己还差点被野猴抓伤。

九华山百岁宫地面缆车工作人员得知消息后,立即上前帮忙,野猴眼疾,立即攀爬上了高大的松树,并大声“呐喊”欢呼。几个回合后,野猴仍占上风。为避免短尾猴将该游客的相机带走损坏,工作人员马上联系到了山上的管理人员。管理人员遣散四周游客,拿来了干玉米粒,撒在广场上,引诱短尾猴下树。趁其不意,工作人员立即上去将相机抢回,物归原主。最后在大家齐心协力下,一起“抢窃案”成功告破。

为此,九华山风景区相关部门早在景区“野猴”出没地段安置众多的游览安全提示牌等多项措施,并向景区各大旅行社的导游员们再三提醒来山广大游客,在景区游玩时,一定要遵循景区安全提示(野猴是国家二类保护动物之一),遇见野生短尾猴时千万不要围观,更不要戏逗、喂食引诱野猴,以免造成人身意外伤害和财产损失。

## 温州读者因“板车女孩”落泪 当即表示要资助黄凤,还想和她见个面



星报讯(记者 何曙光 王旭东) 爱心正从四面八方涌来。

蚌埠市五河县“板车女孩”黄凤的事迹经本报报道以后,爱心之流在社会上涌动。昨日下午,一位来自温州的读者致电本报,表示要将一份爱心留给这位安徽好女孩。

“看到你们的报道后,我都哭了。”昨日,来自温州的陈普雷先生给本报记者打来电话说,当天早上,他从上海赶到安徽,中午的时候,他的客户从办公室拿来一份《市场星报》,看到了有关板车女孩的报道。

“请把她家的电话号码和账号给我,我想下午就给她汇2000元。”陈普雷表示,今后每个月,他都会对黄凤家进行资助。

“如果有时间,我想和板车女孩见个面!”电话中,陈普雷还特别向本报记者建议,等他回到温州后,他仍会将这个事迹告诉身边的人。

昨日,蚌埠市委常委、宣传部长王勇勇表示,本报对蚌埠“板车女孩”黄凤的感人事迹进行报道后,在当地引起广泛关注,“充分体现了《市场星报》的爱心”。

## 吃辣条死亡女孩已经下葬 母亲:俺实在是扛不下去了



星报讯(巩彬 李新胜 本报记者) 5月8日,本报报道了临泉县一位12岁的女孩,因吃了邻居“四爷”家卖的辣条后,疑似中毒死亡。日前,记者接到一名当地群众打来的电话。电话里,该村民透露说,小丽的尸体已经连夜被人从殡仪馆送到了家中,小丽的父母已经把死尸埋了。

记者感到不解,该村民又说:“这几天乡里和村里的干部多次到小丽家来做工作,给了他们家一万元后,他们(小丽的家人)同意不再追究了。”

记者随即打电话到小丽的家里,小丽的母亲说:“我们实在是没办法了,小丽死那么多天了,也没人过问,村里乡里干部天天来俺家,俺实在是扛不下去了。”

听到这个消息,记者当即挂断电话,决定再次驱车前往小丽家一探究竟。路上,记者试着再次打了小丽家的电话,这次接电话的是小丽的父亲。记者试图劝说他调查清楚死亡原因,可小丽的父亲没有说话就挂断了电话。

一个多小时后,记者赶到小丽家,问他们为何这样急于下葬,小丽的父母一个劲地解释说他们没办法,至于原因,他表示不愿多讲。当记者追问是否收到了相关单位的经济补偿时,小丽的母亲说:“没有,只是殡仪馆的停尸费给免了,没拿到什么钱。”



## 城管岗亭 用来养狗?



星报讯(巩彬 记者 杨文艺 文/图) 近日,有读者爆料称,位于阜阳市人民路与光华街路口有一个城管执法岗亭破烂不堪,严重影响市容。更加雷人的是,岗亭里面居然被人用来养狗了。

5月12日中午,记者来到这个路口,果然见到这雷人一幕。

记者看到,这个城管执法岗亭就位于阜阳市最繁华的人民路与光华街交叉口西南角的位置,面积不到十平方米。岗亭看上去有些破旧,岗亭上面的牌子歪斜,锈迹斑斑。在闹市

区的路口,这个岗亭显得很不调和。

记者走近岗亭一看,里面没人值班,突然传来的几声狗吠把记者吓了一跳。记者隔着玻璃窗往里一看,居然养有三只狗。据附近的居民说,这个岗亭最近没人值班了,不知道是谁用来养狗了。据附近居民介绍,这是颍州市容局的一个执法岗亭,年初还经常有城管人员来值班,最近就没有人来了。

记者就此采访了颍州市市容管理局,一位办公室工作人员听后表示不知情,他表示将立即派人前去核实情况。

## 一句“前科状元”,兄弟反目 玩笑开“过头”,堂弟棒打堂哥

星报讯(夏长征 记者 雷强) 一对年逾六旬的堂兄弟因开玩笑“过了头”,竟演变成“仇人”,大打出手,结果堂弟持棍棒将堂哥打伤。案发后,堂弟不仅赔偿了12万元的经济损失,还因犯故意伤害罪,近日被宿州市埇桥区人民法院判处有期徒刑一年,缓刑二年。

曹某与被害人曹某某系堂兄弟,二人均是儿孙满堂的老者。2011年1月12日10时许,这对堂兄弟在村头与本村几位村民一起闲聊时,因曹某某与其堂弟曹某开了一句玩笑,说堂弟是“前科状元”(曹某有过犯罪前科),引起堂弟的不满。

中午1时许,曹某来到堂兄家里,指责曹某某开玩笑“过头”,不该在其他村民面前揭穿自己的“老底”。两人由此发生争吵,继而厮打在一起。

厮打中,被告人曹某随手拿起一根木棍向堂兄头部打了几棍,直至曹某某满头是血倒在地上,曹某才感觉自己闯了祸,急忙召集村民将曹某某送往医院救治。其后,曹某主动投案自首。

后经鉴定,被害人曹某某系脑颅充血,轻微脑震荡,其伤情属轻伤。案发后,被告人曹某一次性赔偿被害人各项经济损失12万元,并取得了被害人的谅解。

## 一场家庭矛盾,老婆“发火”? 定远发生一起疑似人为纵火事件

星报讯(曾梅 记者 胡昊) 夫妻俩打架,丈夫怒而离开后不久,家中离奇失火。幸而消防队员及时赶到,扑灭大火。然而房子着火后,妻子却没了踪影。5月10日上午,这起离奇失火案引发众多猜测。12日下午,定远县消防大队调查结果出炉——疑似人为纵火。

5月10日10时许,定远县消防大队接到报警称,东城路鲁迅广场附近的一处民宅着火。救援人员赶到现场后发现,屋内浓烟滚滚,一位自称是屋主的50岁上下的中年女子把消防员引到起火的屋内进行灭火。灭火后,当消防员问到房屋

起火原因时,该女子透露事发时只有儿媳一人在家。然而,当消防队员寻找该儿媳时,却发现早已没了踪影。

“房子失火前,我儿子跟她发生矛盾,打了起来。后来儿子气得走了,没多久就听别人说家里失火了。”

一位不愿透露姓名的邻居称,这对夫妻经常闹矛盾,吵架打架是常事。采访中,定远县消防大队副教导员时兵告诉记者:“经过技术调查,可以断定这起火灾并非电器短路所引发,目前不排除人为纵火。具体情况需要进一步调查。”